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int trigPin = 8; [/FEE R EHIES Trig BlFE Arduino pin 8
int echoPin = 9; [/AEZ R ECHIZE Echo BAIEE Arduino pin 9
int speakerpin = 7; //@&u%%‘é HAl4% Arduino pin 7

long duration, cm ; [EEFTEIEES - RN (EE

void setup() {

Serial.begin (9600); /5% E A IREEIZEHET R Arduin BRHME 2% & 9600 bps
pinMode(trigPin, OUTPUT); //Arduino 15N ENEEEEEDHIES Trig Bl B HUE SR
pinMode(echoPin, INPUT); [/ E R WY S 5% > Arduino sEHUEHIZS Echo RATAHS RS 22

pinMode(speakerpin, OUTPUT);  //Arduino ¥441E 255 I ZEBR » (g ELnen)
}
void loop()
{ /2GR EEEE cm
digitalWrite(trigPin, LOW);
delayMicroseconds(5);
digitalWrite(trigPin, HIGH);
delayMicroseconds(10);
digitalWrite(trigPin, LOW);
pinMode(echoPin, INPUT);
duration = pulseln(echoPin, HIGH);
= (duration/2) / 29.1;
Serial.print(cm); JJENHEEEEE cm 1Ry [IRES e ER R 28 BRI N 5)
Serial.printIn(" cm");
if (cm <=5) { //BERE/ NI 5 37y » R Es—E
digitalWrite(speakerpin, HIGH);
delay (20);
}
if (cm > 5 && cm <= 15) { /IFEBET Y 5 F 15 7y » SIS ERERERTEEN - B 01
digitalWrite(speakerpin, HIGH);
delay (100);
digitalWrite(speakerpin, LOW);
delay (100);
}
if (cm > 15){ /] BERERTS 15 A7y » I@nS s d@Enl - g1t
digitalWrite(speakerpin, HIGH);
delay (1000);
digitalWrite(speakerpin, LOW);
delay (1000);
}
delay(10);

}
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{5 /1] 180 fEIE 7
#include <Servo.h>  J/ERAKFE > BB NEN 0 R
Servo myservo; /] 11 SERVO P4
void setup()
{
myservo.attach(9); // 5% & ZRHEIIR S ZFEE—E PIN f
}
void loop()
{
myservo.write(0); [/TEEE] 0 > g — M PTERER
delay(1000);
myservo.write(90);  //fE#EF] 90 &
delay(1000);
myservo.write(180); //JedE %! 180 &
delay(1000);
myservo.write(90);
delay(1000);

}

{55 H 360 J& R
void loop()

{
myservo.write(0); //~ 5 e (1)
delay(1000);
myservo.write(90); // B R &l
delay(1000);
myservo.write(180); // {5 figi (S i)
delay(1000);
myservo.write(90);
delay(1000);
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